



PhDr. Ondřej Andrys, MAE

náměstek ústředního školního inspektora
pro inspekční činnost

V Praze dne 11. 2. 2014
č. j.: ČŠIG-717/14-G2

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

dovolujeme si Vás pozvat na vzdělávací programy České školní inspekce určené vedoucím a pedagogickým pracovníkům škol.

Česká školní inspekce vyvinula v rámci projektu Národní systém inspekčního hodnocení vzdělávací soustavy v České republice (NIQES) několik **elektronických informačních systémů**, z nichž některé budou školám k dispozici pro usnadnění jejich agend. **Modul pro záznam o úrazu, inspekční elektronické zjišťování (INEZ) a ankety budou školami a školskými zařízeními využívány k plnění zákonných povinností, další (např. modul pro školní testování nebo pro práci se ŠVP) jsou školám k dispozici, ale jejich využití není povinné.**

Pro práci se systémy nabízí Česká školní inspekce Vám nebo pracovníkům Vaší školy praktická proškolení, zajištěná kvalifikovanými a zkušenými lektory a koncipovaná jako **přímá interaktivní instruktáž, při níž budou pedagogové pracovat přímo s konkrétními systémy.**

Školení budou organizována postupně ve všech regionech ČR prostřednictvím 4 mobilních vzdělávacích center a také ve 2 stálých vzdělávacích centrech v sídlech krajských inspektorátů ČŠI v Praze a v Olomouci.

Od 3. března 2014 budeme postupně nabízet:

1. Jednodenní prezenční proškolení pro praktické využití elektronického systému iSET – modul školní testování
2. Jednodenní prezenční proškolení pro praktické využití systému iSET – e-learning v modulu školního testování

Od 8. září 2014 budeme postupně nabízet:

3. Jednodenní prezenční proškolení pro praktické využití systému iEPIS – modul pro práci se ŠVP
4. Jednodenní prezenční proškolení pro praktické využití platformy iPORTÁL – portál školy

Podle svého výběru se můžete Vy nebo Vámi nominovaní pedagogové **zcela zdarma** zúčastnit jednoho nebo více uvedených školení, a to **v místě, které si sami zvolíte**. Vybrat si můžete z nabídky měst uvedených v příslušném přihlašovacím formuláři (zde jen připomínám, že **města budou**



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ
MLÁDEŽI A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost



Česká školní
inspekce

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

do seznamu postupně doplňována, tak, jak bude vzdělávání postupně organizováno, výčet měst, který se Vám v danou chvíli zobrazí, tak není kompletním výčtem měst, v nichž bude vzdělávání realizováno, ale výčtem měst, v nichž je naše vzdělávání aktuálně organizováno), nebo využít stálá vzdělávací centra v Praze a Olomouci. Naším cílem je však uspořádat vzdělávání ve většině okresních měst České republiky, tak, abychom se k Vám dostali co nejlíže.

Základní popis prezentovaných elektronických systémů:

- **iSET – modul školní testování** je aplikací navazující na systém pro národní zjišťování výsledků vzdělávání žáků, která je k dispozici školám. Aplikace umožní školám využít testy a úlohy zpřístupněné Českou školní inspekcí nebo zadat a využít testy a úlohy vlastní. Systém je možné využít pro testování přímo v hodinách při výuce i pro domácí přípravu. Umožní školám, žákům i rodičům získávat dle vlastního uvážení zpětnou vazbu o jimi dosažené úrovni znalostí a dovedností.
- **iSET – e-learning v modulu školního testování** je platforma pro distanční formu vzdělávání, s návazností na školní testování. Umožní všem pedagogickým pracovníkům školy vzdělávat žáky distanční formou, využívat sdílené elektronické knihovny, zadávat domácí úkoly s kontrolními testy.
- **iEPIS – modul pro práci se ŠVP** slouží k vytváření, editaci a úpravám ŠVP na základě příslušných RVP a jejich revizí. Umožňuje zakládání ŠVP a jeho úpravy s provazbou na odpovídající kapitoly RVP, automatizovanou kontrolu učebních plánů a vnitřních vazeb ŠVP s využitím interaktivních nápověd formou metodických poznámek a příkladů dobré praxe.
- **iPORTÁL – portál školy** je webový portál umožňující škole veřejně publikovat zvolené informace (vybavení školy, zaměření, zájmová činnost aj.), nebo rodičům vyhledávat školy dle těchto publikovaných údajů; obsahující redakční systém pro úpravy obsahu portálu samotnými uživateli, včetně možnosti vytvoření vlastní webové prezentace školy.

Veškeré informace o termínech a místech školení s pokyny pro přihlášení (elektronický formulář) naleznete na stránkách projektu www.niqes.cz v záložce „vzdělávání pedagogů“.

Prosíme tedy, abyste naši nabídku zvážili a případně prostřednictvím formuláře na uvedeném webu sebe či své kolegy na školení přihlásili, resp. průběžně přihlašovali dle vypsanych termínů a oblastí. Vzdělávání nabízené Českou školní inspekcí je bezplatné.

Pro jakékoli další informace o nabízeném vzdělávání se prosím obračejte na e-mailovou adresu vzdelavani@csicr.cz.

Těšíme se na spolupráci s Vámi.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



Česká školní
inspekce

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ